



您所在的位置：首页 → 新闻中心 → 集团要闻 → 正文

为铸就新时代的新辉煌贡献航天力量——中国航天科工举办学习贯彻党的十九大精神报告会

发布时间：2017-12- 08 信息来源: 中国航天科工 点击量：



“讲理论、有高度，深刻；讲现实、有数据，生动”“2个多小时的精彩解读，讲实了十九大精神中与航天科工最密切的内容，说透了我们干部职工12月8日，中国航天科工集团有限公司举办学习贯彻党的十九大精神报告会，邀请学习宣传贯彻党的十九大精神中央宣讲团成员、国务院研究室副主任韩文庆等，向广大党员干部宣讲党的十九大精神。航天科工党组书记、副总经理方向明主持报告会并就航天科工深入学习宣传贯彻党的十九大精神做出进一步部署。副总经理宋欣、刘石泉，党组成员、纪检组组长刘汉滨，党组成员、总会计师王云林出席了报告会。

宣讲会以视频会形式召开，总部处级以上党员干部，京区二级单位党政主要领导，京区无视频分会场的单位领导班子成员，各二级、三级单位全体党员干部处级以上干部、党群部门全体人员和基层党支部书记、党员干部等分别在主会场和50个视频分会场参会，共计3000余名党员干部职工聆听了报告会。



韩文秀深刻总结了党的十九大取得的三大成果，一是十九届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导机构，这是政治成果；二是确立中国特色社会主义思想作为党的指导思想，这是十九大最大的理论成果和理论贡献；三是描绘了从现在到本世纪中叶我国社会主义现代化建设的宏伟蓝图，成果。

韩文秀从深刻领会十九大的鲜明主题、深刻总结历史性变革和历史性成就、确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想、明确中国特色社会主义、描绘全面建设社会主义现代化国家宏伟蓝图、部署“五位一体”建设等各领域重大任务举措、推动全面从严治党向纵深发展等七个方面对党的十九大进行了解读。

注重“学”与“做”相结合、紧密联系航天科工实际，是这次宣讲的一大特色。韩文秀重点围绕十九大报告中关于国有企业改革、创新驱动、军民融合进行了讲解。他指出，十九大报告明确提出党和国家将加快完善社会主义市场经济体制，推进国有企业改革，推动国有资本做强做优做大，着力发展混合所有制经济，强调了创新是引领发展的第一动力，同时要大力实施军民融合发展战略，推动军民融合深度发展。航天科工已在世界五百强企业企业中占有一席之地，在具备自身优势的基础上奠定了坚实基础，并在推进军民融合发展方面已经先行一步，具有“天时、地利、人和”的优势。步入新时代，航天科工应紧抓第四次工业革命带来的战略机遇，乘势而上、苦练内功、整合军民资源、凝聚各方力量，进一步推动航天科工做强做优做大，打造具有全球竞争力的世界一流企业。



党的十九大明确指出，新时代要继续推动全面从严治党向纵深发展，既要把政治建设摆在首位，又要开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，建设高素质专业化干部队伍。

韩文秀指出，一分部署，九分落实，站在新时代，航天科工应更好地履行“科技强军，航天报国”的光荣使命，在新的历史起点上创造新的辉煌，为经济社会发展、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往贡献应有的力量。



方向明总结中指出，韩文秀主任为我们作了一场高质量、高水平、很精彩且很重要的宣讲报告。韩主任讲理论、有高度，深刻，讲现实、有数据，生动考与体会针对某些重点问题进行了深入阐述，对我们全方位深刻理解党的十九大精神有很大的启发作用，使我们不仅知其然，更知其所以然。

方向明就航天科工后续学习贯彻党的十九大精神提出三点意见。一是聚焦主线，持续发力，切实抓好“五个到位”，做到组织领导要到位、学习培训要到位、督查指导要到位、工作落实要到位。二是学以致用，勇于实践，全力落实“四个融入”，即将党的十九大精神融入到推进集团公司转型升级战略中，融入到科研生产中心任务中，融入到今后各项政策、制度制定和“十三五”“十四五”规划中，融入到集团公司全面从严治党能力提升新三年专项工作中，牢记使命，深入推进“三个服务”，做到服务国家战略、服务国防建设、服务国计民生。

方向明强调，航天科工全体干部职工不仅要全面完成好今年的各项任务，而且要为党的十九大提出的建设科技强国、质量强国、航天强国、网络强国、中国、智慧社会目标作出航天科工人应有的贡献。

航天科工干部职工在聆听了宣讲报告后纷纷表示，精彩的解读进一步加深了对十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想的理解，在后续工作中，立足岗位、奋力拼搏，聚焦百姓对美好生活的需要，让航天高科技更好地惠及民生，为建设航天强国作出更大的贡献。（文/赵聪 摄/王赛）

[【打印】](#) [【关闭】](#)

[关于我们](#)

[联系我们](#)

友情链接：

关注我们：

报刊推荐：

[新闻中心](#)

[常见问题解答](#)

[中国航天科工网站群](#)



官方微博



[产业与服务](#)

[隐私声明](#)

[军工集团](#)



官方微信

[党建与文化](#)

[版权声明](#)

[政府部门](#)

[社会责任](#)

[使用帮助](#)

[社会媒体](#)

[人才招聘](#)

[网站地图](#)



Copyright©2018版权所有 中国航天科工集团有限公司 备案序号:京ICP备05067351号 京公网安备
 网站运维：中国航天科工集团有限公司
 地址：北京市海淀区阜成路甲8号航天科